



REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DESINIĆ

OBRAZAC  
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvjeshće o provedenom savjetovanju za nacrt Nacrta prijedloga odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Tratinčica“.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Desinić, Jedinstveni upravni odjel
Svrha dokumenta	Prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti kako bi se podigla razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata i drugih dokumenata, ali i radi uočavanja slabosti i negativnih učinaka predloženog nacrta prijedloga odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Tratinčica“.
Datum dokumenta	13.03.2024.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Odluka
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Tratinčica“ koji se donosi temeljem 20. stavka 5. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23) i članka 30. Statuta Općine Desinić („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije broj 11/13, 11/18, 06/20 i 12/21).
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta	Općina Desinić
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?	/
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za	DA Dana 27.02.2024. godine započeo je postupak internetskog savjetovanja za predmetni nacrt prijedloga objavom Javnog poziva KLASA: 601-04/24-01/04, URBROJ: 2140-10-03-24-2 na web stranici Općine Desinić, poveznica: <a href="https://desinic.hr/savjetovanje-sa-javnoscju/">https://desinic.hr/savjetovanje-sa-javnoscju/</a>

<p>savjetovanje? Ako nije, zašto?</p>	<p>Svi zainteresirani mogli su dostaviti svoje prijedloge, primjedbe i komentare do 13.03.2024. putem priloženog obrasca - e-poštom na <a href="mailto:opcina@desinic.hr">opcina@desinic.hr</a>. Savjetovanje je skraćeno iz razloga ranijeg sazivanja sjednice Općinskog vijeća.</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>/</p>
<p><b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b></p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>U vremenu trajanja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije pristiglo niti jedno mišljenje, primjedba niti prijedlog zainteresirane javnost na nacrt prijedloga.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne troškove.</p>



OPĆINA DESINIĆ  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
Lidija Paš